

Визит японского философа и монаха в ТИИИМСХ

Известный японский философ, буддийский монах Тerasава Дзюнсей посетил Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. Во время визита его сопровождала дочь поэта Абдуллы Арипова Шоира Арипова. Японский гость посетил Молодежный парк и музей Абдуллы Арипова.



Дзюнсей Тerasава - посол мира, почти полвека посещает страны по всему миру, молясь за мир и процветание. Он один из тех, кто внес большой вклад в мирное урегулирование многих военных конфликтов на международных встречах. На протяжении всей своей жизни он встречался и общался с руководителями практически всех стран. На многих международных конференциях и симпозиумах призывал страны отказаться от применения ядерного оружия.



Вечером на Аллее литераторов состоялась премьера документального фильма, посвященного Абдулле Арипову. В презентации фильма, снятого студией «Спектр», приняли участие создатели фильма, члены Союза писателей Узбекистана, литературоведы, профессорско-преподавательский состав института, руководство Агентства кинематографии Узбекистана, члены семьи поэта.



Мероприятие открыл проректор института Рузимурат Чориев, который рассказал о проводимой в институте работе по увековечиванию памяти Абдуллы Арипова. Затем выступили профессор Киёмиддин Назаров, доцент Шухрат Ризаев, поэт Шодмонкул Салом, кинорежиссер Фуркат Усманов, лауреат Государственной премии имени Зульфии, ученица лицея «Интерхаус» Рухсона. Фильм произвел на всех большое впечатление.



Пресс-служба ТИИИМСХ